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A Magyar Telekom előkészíti passzív mobil infrastruktúrájának 
szétválasztását 
 

Budapest – 2025. február 25. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB), 

továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a Társaság 

Igazgatósága a mai napon megtárgyalta a Társaság passzív mobil infrastruktúra portfoliója egy 

kizárólagos tulajdonú leányvállalatba történő szétválasztásának lehetőségét, és felkérte a 

menedzsmentet a szétválasztás megvalósításához szükséges előkészítő lépések megtételére. 

 
A Társaság 2024. július 9-i rendkívüli közzétételével összhangban, a Társaság elvégezte a passzív mobil 
infrastruktúra portfoliójának áttekintését annak érdekében, hogy elemezze ezen eszközök egy kizárólagos 
tulajdonú leányvállalatba történő szétválasztásának lehetséges előnyeit és kockázatait. Az áttekintés 
során a Társaság azonosította azt a hozzávetőleg 2800 helyszínt, ahol a passzív mobil infrastruktúra 
tárgyát képezné a lehetséges szétválásnak. Ez az infrastruktúra jelenleg a Társaság tulajdonában áll, az 
érintett infrastruktúra elemek különálló tornyok, háztetőkön és egyéb helyszíneken elhelyezett 
tartószerkezetek. 
 
Az Igazgatóság felkérte a Társaság menedzsmentjét, hogy készítse elő a szétváláshoz szükséges részletes 
pénzügyi elemzéseket, számviteli, jogi és egyéb dokumentációt. Az Igazgatóság a jelenlegi tervei szerint 
a szétválásról való döntés érdekében várhatóan 2025 májusában össze fogja hívni a Társaság Rendkívüli 
Közgyűlését egy várhatóan 2025 júniusi időpontra. A vagyonleltár és vagyonmérleg tervezetek 2024. 
december 31. fordulónappal készülnek. A Társaság Rendkívüli Közgyűlésének döntései és egyéb feltételek 
és lépések teljesülése esetén a szétválás a 2025. év végéig valósulhat meg. 
 
A Magyar Telekom a tervezett szétválással kapcsolatos minden további közzétételt megfelelő időben meg 
fog tenni. 
 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2023. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 
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